

## 股票分红后的现金最后到哪里了

一提到分红，很多人就会想到有钱赚了，然而事实可能并非如此。

许多上市公司的股息率都非常高，有些甚至达到了9.37%，十二三块钱每股的股价，每股分红竟达1.2元，这几乎比市面上能买得到的所有银行理财产品都高。

然而赚到钱的人却并不多，为什么呢？因为上市公司的分红需要除权。

说到分红，形式都有哪些？

一、分股票。上市公司向股东分发股票，红利以股票的形式入账。举个例子：假如一支股票的分红是10转5，意思就是每持有10股送5股，10送5也是这个意思。

二、分现金。上市公司以现金形式向股东发放红利。举个例子：假如一支股票分红是10派5，意思就是每持有10股送5元，即每股送0.5元。

三、股票加现金。举个例子：假如一支股票分红是10转5派5，意思就是每持有10股送5股，再送5元。

什么是除权？

除权就是把流通股东获得的权益从股票市值中扣除。

为什么除权后不赚钱？

举个例子：一支股价10元的股票，分红是1元钱，除权后就是把你的到的这1元钱从股票市值中扣除，最后股价变成了9元每股。

如果持有这支股票100股，总资产为1000元，除权过后总资产仍为1000元。当然这里还没考虑交税的问题。所以，很多人股票分红后总资产并没有增加。

股票分红的税率怎么算？

股票所得红利扣税额度跟持有股票的时间长短有直接关系。

持股超过1年：税负5%；持股1个月至1年：税负10%；持股1个月以内：税负20%。其中，上市公司会先按照5%的最低税率代缴红利税，此后按照投资者卖出的时间不同，再来补缴15%到5%的税费。

然而，并不是所有的股票分红后都不赚钱。那么，什么样的股票分红后比较有赚钱的潜力呢？

一、上市公司现金充裕，业绩稳定。

二、上市公司资产负债率比较低。

三、上市公司长期分红一直稳定。

只有真正盈利有保障，现金流稳定，债务可控的公司才能持续大比例分红。

那么，说来说去股票分红还有意义吗？

首先，从公司的角度来说，股票分红后，股价相比之前的低了，如果是优质股，可以吸引更多散户买入。

好比现在的贵州茅台（600519）

对于资金不多的散户而言，买一手就占用了他们较多的备用金，而且考虑到未来的上升空间，会有所犹豫。

但如果贵州茅台在适当的时候分红，股价降一些，就可能会吸引大量的投资者买入，进而又炒高股价，这就是“填权”。

正因为如此，很多时候庄家会在高送转期间炒作。一些上市公司，故意利用高送转的预期和消息抬高股价，然后大幅减持，让股民大众买单，庄家出货，最后留下一群散户在山顶傻愣。

这就是为什么证监会会批评“10转30”乱象。

接着从投资者的角度来说一下，简单来说，股票分红对于炒短线的朋友没多大意义，但对于长线投资的朋友而言，意义就大了。

### 怎样计算股市现金净流出净流入

资金净额 = 外盘成交金额 - 内盘成交金额。结果为正数，表示资金净流入的金额，负数表示资金净流出的金额。外盘成交金额指以委卖单成交的金额，内盘成交金额指以委买价格成交的金额。

## 上市公司如何拿到股民的钱

上市公司可以通过以下方法从股市拿钱：

### 1、股票质押

上市公司向一些金融公司进行股票质押操作，套取一定的现金流，股票质押一般用于业绩优良、流通股本规模适度、流动性较好的上市公司。一家商业银行接受上市公司的股票质押，不得高于该上市公司全部流通股票的10%，一家证券公司接受上市公司的股票质押，不得高于该上市公司全部流通股票的10%，并且不得高于该上市公司已发行股份的5%。

### 2、减持

上市公司的大股东在二级市场上进行减持操作，上市公司大股东任意连续3个月内通过证券交易所集中竞价交易减持股份的总数，不得超过公司股份总数的1%。

### 3、增发

上市公司向社会公众增发股票，来获得一定的现金，其中定向增发要求发行对象不得超过10人，发行价不得低于公告前20个交易日市价均价的80%。

## 一个散户如何能在股市里赚到大钱

中国A股大多数的股民都亏钱，从人数上来看有1.8亿人，估计1.5亿人是亏钱的。能够保本都是很不错了，想挣钱比较难，挣大钱就更难了。

挣大钱的概念，每个人不同。生活的条件，环境开支的不同，对大钱的理解也不尽相同。有人认为十几万就挣到大钱了，有的人认为百万就是大钱了，还有的人几千万上亿才能叫大钱。个人认为在股市中挣到千万就才能算挣到大钱了，能够取得生活中经济的改观。如果挣几十万，百万算大钱，那我个人认为是比较容易的，难就难在实现高水平的财务自由的那种大钱。我们只以至少挣上百万的基础来谈论散户如何能挣大钱。一，要有完整的牛熊市的经历，曾经赚过钱也亏过钱，真正认知了股市的风险与收益。有过极度的兴奋和极度的痛苦经历。二，资金量相对要较大，个人认为投入股市至少要开通新三板这种基础，虽然不去炒作新三板，但要使自己成为整个股市真正的参与者和具有资格身份证。那么炒股的资金基数就是至少要百万以上。三，有一套自己熟知的操作系统，而且这种操作系统是高概率致胜的。能够做到赚的时候多，亏的时候少，大赚小亏。四，要有比较充足的时间，时间就是金钱，这在股市中的体会也很深。无论是中长线还是短线，特别是短线需要耗费大

量的时间进行盯盘及分析。在股票的操作过程中，需要股票不时的进行滚动操作。滚动操作也可以是波段型的，也可以是盘中t+0的，精确度要求比较高，甚至有时候用到分时图来炒股，那么时间是必要条件。五，进入股市所使用的钱，不能够用家庭的资金倾囊而出。要在对生活影响相对偏小的情况下，投资之于股市。这样才能保持心态的平稳，正面对待股市及股票的波动变化。六，要善于总结，对待股票的盈利和亏损都要进行分析总结。养成良好的复盘习惯，每一天的股市交易时间都当成一次高考，而复盘当成高考前的复习。七，炒股的初期经验积累的过程中要谦虚学习，而在掌控较好的操作技能后，要充满自信，甚至带点狂妄，这样才能坚守自己的阵地，不受市场干扰和他人的影响。八，坚持用电脑炒股，而不能用过于简单的手机进行炒股。没有良好的工具就会操作粗糙，缺乏股票整个走势的直观及深度分析。现在很多人用手机炒股，那和挣大钱是绝对无关的。

想在股市挣大钱，就需要有良好的资金和心态及炒股习惯。当然，基本面的判断和技术是不可以忽略的，这个需要不断的去摸索及总结。本人也是一个打拼了近十多年的老股民，已经比较深刻的了解了股市的规律及变化，但也总感觉在股市挣大钱比较难，我所说的的大钱是上千万。若仅仅100万的基础来谈挣大钱，那我觉得就比较容易。实现这目标也就是一两月就可能实现了，这是我五月份开始至今的成绩，估计能够战胜很多的散户，但离挣大钱的距离还不小。

### 股市中什么是每股现金流量

每股现金流是指企业在不动用外部筹资的情况下，用自身经营活动产生的现金偿还贷款、维持生产、支付股利以及对外投资的能力，它是一个评估每股收益“含金量”的重要指标。每股现金流量是公司营业业务所带来的净现金流量减去优先股股利与发行在外的普通股股数的比率。每股现金流量的计算公式如下：每股现金流量 = (营业业务所带来的净现金流量 - 优先股股利) / 流通在外的普通股股数、